

大紀元時事報 99年8月18日

抗癌病友彩繪希望 中山附醫揭畫



「彩繪希望」17日由董事長周汝川(左4)進行揭畫儀式。(攝影:黃玉燕/大紀元)

【大紀元8月17日訊】(大紀元記者黃玉燕台灣台中報導)第三屆由癌症希望協會及禮來公司合辦的「彩繪希望」繪畫比賽，評選出29幅作品，將在中山醫學大學附設醫院大慶院區展出到9月。17日由董事長周汝川進行揭畫儀式，中山醫院癌友也在現場現身說法，分享抗癌心路歷程。總院長呂克桓表示，癌症病患首先必須以正確的心態接受生病的事實，進而想辦法克服，並要懷抱希望；而週遭的家屬，也要以健康的心態去面對。有了樂觀的態度，更能增強免疫系統的能力。放射科主任劉文山提到，醫院安寧病房會同時著重在生理與心理的治療，相關的醫護人員是一般普通病房的2倍，是另一種治療方式，病人與家屬必須以正確的態度去面對。



獲周大觀全球熱愛生命獎章的陳秋月，也在現場中山附醫「彩繪希望」現場，分享抗癌心路歷程。(攝影:黃玉燕/大紀元)

獲周大觀全球熱愛生命獎章的陳秋月，也在現場分享他抗癌心路歷程。「現在很好」紀錄她走過的路，從小身為養女，走過8年的不孕症、到5年前發現乳癌後，決定以樂觀心態去面對切除乳房後的生活，她說，「我選擇不逃避，更懂得接受祝福。」本屆共有超過200幅作品參與比賽，29幅得獎作品，分別由席慕蓉、李林、齊怡等8位擔任評審，評選出癌症病友組、癌友親友、醫療團隊及兒童特別組，主辦單位禮來公司表示，從首屆開辦80件作品到今年有200件作品參賽，今年還增加兒童組，希望對生命的關懷，能向下扎根。中山醫表示，支持畫作的展出，是因為畫作本身描繪了對生命的感動，能鼓勵更多正在與癌奮戰的癌症家庭，將希望散播到社會各角落，同時也期望賞畫者，能透過作品與故事的分享，讓更多人繼續為生命奮戰。